



ЗАО «Уральский Джи Эс Эм»

Информационное сообщение

Для дополнительных контактов:

Отдел PR ЗАО «Уральский Джи Эс Эм»

Трофимова Марина

тел.: +7 (343) 379 55 52

моб.: +7 922 22 14 401

E-mail: PR@megafonural.ru

## Участники «Зеленого субботника» убрали 14 тонн мусора

**29 апреля 2008 г., г. Екатеринбург.** Оператор мобильной связи «МегаФон-Урал» организовал в минувшие выходные «Зеленый субботник» на территории детских домов в девяти крупных городах Уральского региона.

В ходе мероприятия участники субботника прибрали территорию общей площадью порядка 12 000 м. кв., что практически в 5 раз больше поля стадиона в Лужниках. Было собрано и вывезено 14 тонн мусора, побелено 250 деревьев, покрашено в яркие зелено-фиолетовые цвета более 24 детских площадок. Уже в самом ближайшем будущем зацветут 70 саженцев сирени, радуя ребят душистым ароматом. По окончании акции в воздух взлетело 1200 воздушных шаров МегаФон как символ настоящего веселого зеленого праздника.

Участникам субботника в разных городах Урала удалось внести в него свою отличительную особенность. В рамках «Зеленого субботника» в Перми сотрудники с детьми разбили самый большой розарий, где расцветут более 100 роз. Участники субботника в Кирове и Ижевске побили все рекорды по сбору мусора, до краев наполнив мешками пять самосвалов. К субботнику в Тюмени присоединились отзывчивые партнеры компании МегаФон-Урал и подарили ребятам из детского дома настольный футбол, а младшим детишкам – железную дорогу. В Сургуте и Сыктывкаре, в силу погодных условий, не могли посадить деревья на улице, зато подарили детскому дому комнатные цветы – красивые драцены, которые круглый год будут радовать ребят. Сотрудники МегаФон-Урал в Челябинске передали детскому дому собранные накануне книги, школьные принадлежности, одежду и другие необходимые детям вещи. Все ребяташки, воспитанники детских домов, получили в подарок от компании МегаФон-Урал аэро-хоккей, который станет приятным напоминанием о прошедшем мероприятии.

На «Зеленый субботник» в Екатеринбурге, Челябинске, Сургуте, Перми, Нижнем Тагиле, Кирове, Ижевске, Сыктывкаре и Тюмени пришли более 1100 активных жителей. К ним присоединились сотрудники компании, воспитанники учреждения и представители ведущих СМИ.

*«Совместными усилиями мы не только сделали обстановку, окружающую ребят, более чистой, зеленой, радующей глаз, но и получили положительные эмоции, превратив «Зеленый субботник» в настоящий праздник», - отметил Генеральный директор компании МегаФон-Урал Денис Малышев.*

Компания МегаФон-Урал благодарит всех, кто откликнулся на призыв принять участие в SMS-акции и «Зеленом субботнике», - тем самым, подарив воспитанникам детских домов частичку своего внимания и заботы.

### Справка

В Укрупненном Уральском регионе интересы первого общероссийского оператора сотовой связи «МегаФон» представляет ЗАО «Уральский Джи Эс Эм». МегаФон-Урал предоставляет услуги в Свердловской, Челябинской, Тюменской, Кировской, Курганской областях, Пермском крае, Ханты-Мансийском и Ямало-Ненецком АО, Удмуртской Республике и Республике Коми.

ЗАО «Уральский Джи Эс Эм»,

лицензия МС РФ 10010,

[www.megafonural.ru](http://www.megafonural.ru),

[www.megafonPRO.ru](http://www.megafonPRO.ru)